
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЮСПпрайм» (ТОВ 
«ЮСПпрайм»), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 36354669, 
місцезнаходження суб’єкта господарювання: 38410, Полтавська обл., Полтавський р-н, 
село Піщане, вул. Молодіжна, буд. 61, контактний номер телефону: директор Войтович 
Сергій Володимирович, тел. +38(050)100-42-42, адреса електронної пошти суб’єкта 
господарювання: pl.usppraim@ukr.net має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих 
речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для виробничого будинку з 
господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами (Полтавська область, Полтавський 
район, Решетилівська територіальна громада, автомобільна дорога Н-31 Дніпро-Царичанка-
Кобеляки-Решетилівка 170км+113м).

Мета отримання дозволу на викиди - визначення та регулювання викидів забруднюючих 
речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на 
отримання дозволу на викиди ЗР для новоствореного об’єкту. 
 - Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено 
допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону 
України "Про оцінку впливу на довкілля" підлягає оцінці впливу на довкілля: 
діяльність виробничого будинку з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами 
ТОВ «ЮСПпрайм» згідно з вимогами Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" не 
належить до переліку видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на 
довкілля і підлягає оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): На 
території виробничого будинку з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами 
ТОВ «ЮСПпрайм» джерелами надходження забруднюючих речовин до атмосферного 
повітря є обладнання ділянки обробки поверхні металу, формування наповнювача та порізки 
сендвіч-панелей, стоянка автотранспорту, два твердопаливних котли MAKSUS PROM 500 та, 
два дизель-генератори. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: У викидах виробничого будинку з 
господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами ТОВ «ЮСПпрайм» присутні 
наступні забруднюючі речовини, т/рік: Вуглецю оксид - 0,536, Вуглецю діоксид - 377,823, 
Метан - 0,005, Арсен та його сполуки (у перерахунку на арсен) - 0,0004, Міді оксид(в 
переpахунку на мідь) - 0,0004, Нікелю окис (в переpахунку на нікель) - 0,0004, Ртуть металева 
- 1,6E-5, Свинець та його з'єднання,окpім тетраетилсвинцю (перер.на свинець) - 0,0002, Хром 
шестивалентний (в переpахунку на триокис хрому) - 0,001, Цинку окис (в переpахунку на 
цинк) - 0,0006, Суспендовані частинки, недиференційовані за складом - 0,347, Пил металевий 
- 0,026, Азоту діоксид - 0,798, Азоту(1) оксид (N2O) - 0,005, Аміак - 0,0002, Ангідрид 
сірчистий - 0,167, Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 1,479, Бенз(а)пірен ( 
мкг/100м3) - 1,2E-8.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що 
виконані або/та які потребують виконання: Виробничий будинок з господарськими 
(допоміжними) будівлями та спорудами ТОВ «ЮСПпрайм»  не має виробництв, що входять 
до переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження 
найкращих доступних технологій та методів керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують 
виконання та дотримання виконання природоохороних заходів щодо скорочення 
викидів викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не 
перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до 
законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не 
розробляються.



Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: на 
підприємстві не існують джерела викидів, з яких в атмосферне повітря надходять 
забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні 
впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих 
викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин.

У зв‘язку з цим «Пропозиції щодо дозволених обсяги викидів забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами, які віднесені до основних джерел викиду» - 
не розробляються.

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, 
до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на 
викиди та строки подання зауважень та пропозицій: з пропозиціями та зауваженнями 
щодо діяльності даного підприємства з питань охорони атмосферного повітря звертатися 
протягом 30 діб з моменту опублікування цього оголошення до Полтавської обласної 
військової адміністрації за адресою: 36014, Полтавська обл., м. Полтава, вулиця Соборності, 
45, тел.: (0532)56-02-90, e-mail: oda@adm-pl.gov.ua та Департаменту екології та природних 
ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації за адресою 36000, м. Полтава, вул. 
Капітана Володимира Кісельова, 1, тел.: (0532)56-95-08, e-mail: eko@adm-pl.gov.ua.


